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【高根沢町クリエイターズ・デパートメント使用許可申請書　別添資料】事業計画書

誓　約　書

　私（当社）は、以下について誓約します。

１．反社会的勢力に該当せず、今後においても反社会的勢力との関係を持つ意思はありません。

２．現在、訴訟による係争はなく、また事業運営に係る法令上の許可等についても支障はありません。

３．現在、法令違反による処罰を受けておらず、事業運営に支障はありません。

４．高根沢町クリエイターズ・デパートメント使用期間中及び使用期間終了後も、事業運営を実施していく上で法令を遵守します。

５．高根沢町クリエイターズ・デパートメントの設置及び管理に関する条例（平成29年高根沢町条例第１号）及び高根沢町クリエイターズ・デパートメントの設置及び管理に関する条例施行規則（平成29年高根沢町規則第５号）を遵守します。

６．高根沢町クリエイターズ・デパートメントの設置及び管理に関する条例の趣旨に照らし、中心市街地の賑わい創出事業を検討し、実施に向けて取り組みます。

７．高根沢町クリエイターズ・デパートメント使用期間中における施設内の事故・怪我・盗難においては自己責任とし、町に対して損害賠償等の一切の責任は追及しません。

８．施設出入口の鍵を複製するとき又は変えるときは、書面により町長の許可を受けます。

９．他人に迷惑を及ぼすおそれのある行為は厳に慎み、近隣の平穏を害する行動及び言動は行いません。

10．高根沢町クリエイターズ・デパートメント使用期間終了時に原状回復するとともに、使用した施設に木材保護塗料を塗布します。
　　（※塗料、刷毛等、必要資材については町支給。）

11.関係法令、条例、規則及び本誓約書に違反をした場合に、町から使用許可の取消しを受けても異議申立等を行いません。また、使用許可の取消しにより、いかなる損害を受けることがあっても、町に対して損害賠償等の一切の責任は追及しません。
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